	А2
	Умение представлять и считывать данные в разных типах информационных моделей (схемы, карты, таблицы, графики и формулы)
	2 мин.


Задача демоверсии КИМ-2012

А2    Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.) 

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	A
	
	2
	4
	
	
	

	B
	2
	
	1
	
	7
	

	C
	4
	1
	
	3
	4
	

	D
	
	
	3
	
	3
	

	E
	
	7
	4
	3
	
	2

	F
	
	
	
	
	2
	


Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).

	1) 9
	2) 10
	3) 11
	4) 12


Решение:

1) По таблице составим схему: 


2) Рассмотрим все возможные варианты перемещения из А в F.

А(В(С(D(E(F: 2+1+3+3+2=11
А(В(С(E(F: 2+1+4+2=9
А(В(E(F: 2+7+2=11
А(С(D(E(F: 4+3+3+2=12
А(С(E(F: 4+4+2=10
Итак, кратчайший путь из А в F равен 9, что соответствует ответу под цифрой 1).
Ответ: 1.
Решите:

1) Стоимость железнодорожных перевозок представлена в таблице. Определите наименьшую стоимость проезда из А в Г.

	
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	A
	
	50
	
	250
	
	200

	Б
	50
	
	80
	200
	90
	

	В
	
	80
	
	100
	
	

	Г
	250
	200
	100
	
	60
	30

	Д
	
	90
	
	60
	
	20

	Е
	200
	
	
	30
	20
	


	1) 230
	2) 200
	3) 190
	4) 170


2) Стоимость железнодорожных перевозок представлена в таблице. Определите наименьшую стоимость проезда из А в Е.

	
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	A
	
	50
	
	
	
	200

	Б
	50
	
	80
	
	90
	

	В
	
	80
	
	100
	
	60

	Г
	
	
	100
	
	20
	20

	Д
	
	90
	
	20
	
	50

	Е
	200
	
	60
	20
	50
	


	1) 170
	2) 180
	3) 190
	4) 200


Возможные задачи по спецификации А2
1. Между четырьмя местными аэропортами: ОКТЯБРЬ, БЕРЕГ, КРАСНЫЙ и СОСНОВО, ежедневно выполняются авиарейсы. Приведён фрагмент расписания перелётов между ними:

	Аэропорт вылета 
	Аэропорт прилета 
	Время вылета 
	Время прилета 

	СОСНОВО 
	КРАСНЫЙ 
	06:20 
	08:35 

	КРАСНЫЙ 
	ОКТЯБРЬ 
	10:25 
	12:35 

	ОКТЯБРЬ 
	КРАСНЫЙ 
	11:45 
	13:30 

	БЕРЕГ 
	СОСНОВО 
	12:15 
	14:25 

	СОСНОВО 
	ОКТЯБРЬ 
	12:45 
	16:35 

	КРАСНЫЙ 
	СОСНОВО 
	13:15 
	15:40 

	ОКТЯБРЬ 
	СОСНОВО 
	13:40 
	17:25 

	ОКТЯБРЬ 
	БЕРЕГ 
	15:30 
	17:15 

	СОСНОВО 
	БЕРЕГ 
	17:35 
	19:30 

	БЕРЕГ 
	ОКТЯБРЬ 
	19:40 
	21:55 


Путешественник оказался в аэропорту ОКТЯБРЬ в полночь (0:00). Определите самое раннее время, когда он может попасть в аэропорт СОСНОВО.

	1) 15:40
	2) 16:35
	3) 17:15
	4) 17:25


Решение:

Выпишем возможные цепочки перелетов, исключая циклические.

а) ОКТЯБРЬ ( КРАСНЫЙ,  КРАСНЫЙ ( СОСНОВО (11:45(13:30, 13:15(15:40) – заметим, что на рейс КРАСНЫЙ ( СОСНОВО путешественник опаздывает, т.к. прибывает в КРАСНЫЙ в 13.30, а рейс на СОСНОВО отправляется в 13:15. Значит, путешественник прибудет в СОСНОВО в 15:40 следующих суток.

б) ОКТЯБРЬ ( СОСНОВО (13:40(17:25) - путешественник прибудет в СОСНОВО в 17.25 этих же суток.
в) ОКТЯБРЬ ( БЕРЕГ, БЕРЕГ ( СОСНОВО (15:30(17:15, 12:15(14:25). Как и в а) путешественник опаздывает на рей и прибывает в СОСНОВО только на следующие сутки в 14:25.

Вторая цепочка обеспечивает самый быстрый перелет – прибыть в СОСНОВО в 17.25, что соответствует ответу под цифрой 3).

Ответ: 3.

Решите:

1) Между четырьмя местными аэропортами: БЕРЕЗИНО, ПОРОГ, МАРТ и ЗЕЛЕНЫЙ, ежедневно выполняются авиарейсы. Приведен фрагмент расписания перелетов между ними:

	Аэропорт вылета 
	Аэропорт прилета 
	Время вылета 
	Время прилета 


	БЕРЕЗИНО 
	ПОРОГ 
	17:25 
	20:10 

	ПОРОГ 
	БЕРЕЗИНО 
	6:00 
	9:00 

	БЕРЕЗИНО 
	МАРТ 
	4:10 
	6:15 

	МАРТ 
	БЕРЕЗИНО 
	14:10 
	16:25 

	ПОРОГ 
	МАРТ 
	16:20 
	19:25 

	МАРТ 
	ПОРОГ 
	6:50 
	9:25 

	БЕРЕЗИНО 
	ЗЕЛЕНЫЙ 
	18:30 
	21:50 

	ЗЕЛЕНЫЙ 
	БЕРЕЗИНО 
	9:50 
	12:20 

	ПОРОГ 
	ЗЕЛЕНЫЙ 
	4:50 
	7:45 

	ЗЕЛЕНЫЙ 
	ПОРОГ 
	4:20 
	7:40 

	МАРТ 
	ЗЕЛЕНЫЙ 
	9:30 
	11:45 

	ЗЕЛЕНЫЙ 
	МАРТ 
	13:50 
	16:40 


Путешественник оказался в аэропорту БЕРЕЗИНО в полночь (0:00). Определите самое раннее время, когда он может попасть в аэропорт ПОРОГ.

	1) 7:40
	2) 20:10
	3) 6:00
	4) 9:25


2) Между четырьмя местными аэропортами: БЕРЕЗИНО, БЕРЕГ, ФЕВРАЛЬ и ЗЕЛЕНЫЙ, ежедневно выполняются авиарейсы. Приведен фрагмент расписания перелетов между ними:

	Аэропорт вылета 
	Аэропорт прилета 
	Время вылета 
	Время прилета 

	БЕРЕЗИНО 
	БЕРЕГ 
	18:55 
	20:50 

	БЕРЕГ 
	БЕРЕЗИНО 
	15:50 
	17:35 

	БЕРЕЗИНО 
	ФЕВРАЛЬ 
	4:10 
	6:55 

	ФЕВРАЛЬ 
	БЕРЕЗИНО 
	8:25 
	10:10 

	БЕРЕГ 
	ФЕВРАЛЬ 
	12:00 
	14:40 

	ФЕВРАЛЬ 
	БЕРЕГ 
	6:50 
	9:25 

	БЕРЕЗИНО 
	ЗЕЛЕНЫЙ 
	5:30 
	8:45 

	ЗЕЛЕНЫЙ 
	БЕРЕЗИНО 
	7:45 
	10:55 

	БЕРЕГ 
	ЗЕЛЕНЫЙ 
	2:10 
	4:15 

	ЗЕЛЕНЫЙ 
	БЕРЕГ 
	10:40 
	13:50 

	ФЕВРАЛЬ 
	ЗЕЛЕНЫЙ 
	9:40 
	12:55 

	ЗЕЛЕНЫЙ 
	ФЕВРАЛЬ 
	15:10 
	18:20 


Путешественник оказался в аэропорту БЕРЕЗИНО в полночь (0:00). Определите самое раннее время, когда он может попасть в аэропорт БЕРЕГ.

	1) 9:25
	2) 20:50
	3) 15:50
	4) 13:50


3) Между четырьмя местными аэропортами: ЛИПИНО, СТАРИЦА, НОЯБРЬ и ЗЕЛЕНЫЙ, ежедневно выполняются авиарейсы. Приведен фрагмент расписания перелетов между ними:

	Аэропорт вылета 
	Аэропорт прилета 
	Время вылета 
	Время прилета 

	ЛИПИНО 
	СТАРИЦА 
	18:55 
	21:45 

	СТАРИЦА 
	ЛИПИНО 
	15:25 
	17:20 

	ЛИПИНО 
	НОЯБРЬ 
	10:50 
	13:35 

	НОЯБРЬ 
	ЛИПИНО 
	16:50 
	19:45 

	СТАРИЦА 
	НОЯБРЬ 
	4:45 
	6:40 

	НОЯБРЬ 
	СТАРИЦА 
	14:10 
	16:15 

	ЛИПИНО 
	ЗЕЛЕНЫЙ 
	1:45 
	4:55 

	ЗЕЛЕНЫЙ 
	ЛИПИНО 
	12:40 
	15:45 

	СТАРИЦА 
	ЗЕЛЕНЫЙ 
	2:50 
	4:35 

	ЗЕЛЕНЫЙ 
	СТАРИЦА 
	5:25 
	8:20 

	НОЯБРЬ 
	ЗЕЛЕНЫЙ 
	8:25 
	10:05 

	ЗЕЛЕНЫЙ 
	НОЯБРЬ 
	6:00 
	7:40 


Путешественник оказался в аэропорту ЛИПИНО в полночь (0:00). Определите самое раннее время, когда он может попасть в аэропорт СТАРИЦА.

	1) 16:15
	2) 8:20
	3) 21:45
	4) 15:25


4) Между четырьмя местными аэропортами: ОСИНИНО, ПОРОГ, МАРТ и КРАСНЫЙ, ежедневно выполняются авиарейсы. Приведен фрагмент расписания перелетов между ними:

	Аэропорт вылета 
	Аэропорт прилета 
	Время вылета 
	Время прилета 

	ОСИНИНО 
	ПОРОГ 
	15:00 
	17:15 

	ПОРОГ 
	ОСИНИНО 
	13:40 
	16:35 

	ОСИНИНО 
	МАРТ 
	16:15 
	19:20 

	МАРТ 
	ОСИНИНО 
	13:55 
	16:50 

	ПОРОГ 
	МАРТ 
	4:30 
	7:00 

	МАРТ 
	ПОРОГ 
	1:05 
	3:15 

	ОСИНИНО 
	КРАСНЫЙ 
	6:55 
	9:40 

	КРАСНЫЙ 
	ОСИНИНО 
	18:10 
	20:00 

	ПОРОГ 
	КРАСНЫЙ 
	14:00 
	17:10 

	КРАСНЫЙ 
	ПОРОГ 
	12:10 
	15:30 

	МАРТ 
	КРАСНЫЙ 
	17:40 
	20:55 

	КРАСНЫЙ 
	МАРТ 
	3:50 
	6:50 


Путешественник оказался в аэропорту ОСИНИНО в полночь (0:00). Определите самое раннее время, когда он может попасть в аэропорт ПОРОГ.

	1) 17:15
	2) 3:15
	3) 15:30
	4) 13:40


2. Четыре населенных пункта: А, Б, В, Г соединены дорогами. Время проезда на машине из одного города в другой указано в таблице.
	Пункты 
	Время в пути

	А — Б 
	5

	Б — В 
	2

	В — Г 
	4

	А — В 
	4

	Г — А 
	1

	Б — Г 
	3


Турист выезжает из пункта А и хочет посетить все города. Найдите маршрут.

	1) АГБВ
	2) АГВБ
	3) АВБГ
	4) АБГВ


Решение:

Найдем длину каждого из четырех предложенных маршрутов и выберем из них самый короткий.

1) (А(Г(Б(В): 1+3+2=6 (длина дорог А(Г и Г(А одинаковая)
2) АГВБ (А(Г(В(Б): 1+4+2=7
3) АВБГ (А(В(Б(Г): 4+2+3=9
4) АБГВ (А(Б(Г(В): 5+3+4=12

Самый короткий маршрут – 6 (АГБВ).
Ответ: 1.

Решите:

1) Четыре населенных пункта: А, Б, В, Г соединены дорогами. Время проезда на машине из одного города в другой указано в таблице.

	Пункты 
	Время в пути

	А — Б 
	1

	Б — В 
	3

	В — Г 
	3

	А — В 
	2

	Г — А 
	5

	Б — Г 
	1


Турист выезжает из пункта А и хочет посетить все города. Найдите самый короткий маршрут. 

	1) АГВБ
	2) АБВГ
	3) АБГВ
	4) АВГБ


2) Четыре населенных пункта: А, Б, В, Г соединены дорогами. Время проезда на машине из одного города в другой указано в таблице.

	Пункты 
	Время в пути

	А — Б 
	1

	Б — В 
	1

	В — Г 
	4

	А — В 
	1

	Г — А 
	3

	Б — Г 
	2


Турист выезжает из пункта А и хочет посетить все города. Найдите самый короткий маршрут. 

	1) АВБГ
	2) АБВГ
	3) АБГВ
	4) АВГБ


3) Четыре населенных пункта: А, Б, В, Г соединены дорогами. Время проезда на машине из одного города в другой указано в таблице.

	Пункты 
	Время в пути

	А — Б 
	4

	Б — В 
	4

	В — Г 
	2

	А — В 
	2

	Г — А 
	3

	Б — Г 
	2


Турист выезжает из пункта А и хочет посетить все города. Найдите самый короткий маршрут. 

	1) АГВБ
	2) АБВГ
	3) АГБВ
	4) АВГБ


4) Четыре населенных пункта: А, Б, В, Г соединены дорогами. Время проезда на машине из одного города в другой указано в таблице.

	Пункты 
	Время в пути

	А — Б 
	1

	Б — В 
	2

	В — Г 
	4

	А — В 
	5

	Г — А 
	4

	Б — Г 
	3


Турист выезжает из пункта А и хочет посетить все города. Найдите самый короткий маршрут. 

	1) АБГВ
	2) АБВГ
	3) АВГБ
	4) АВБГ


3. Города A, B, C, D, E и F связаны между собой дорогами. Наличие дороги между городами показано в таблице (1 — есть дорога).

Какое максимальное количество дорог можно закрыть на ремонт, чтобы из любого города можно было бы попасть в любой другой (не обязательно напрямую, можно проездом через другие города).

	  
	A 
	B 
	C 
	D 
	E 
	F 

	A 
	  
	1 
	  
	1 
	  
	1 

	B 
	1 
	  
	  
	  
	  
	1 

	C 
	  
	  
	  
	1 
	  
	  

	D 
	1 
	  
	1 
	  
	1 
	1 

	E 
	  
	  
	  
	1 
	  
	1 

	F 
	1 
	1 
	  
	1 
	1 
	  

	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


Решение:
По таблице составим схему: 





Из схемы видно, что максимальное количество дорог, которое можно закрыть на ремонт – 3. Например, дороги BF, AD, FD. 
Ответ: 3.
Решите:

1) Города A, B, C, D, E и F связаны между собой дорогами. Наличие дороги между городами показано в таблице ("1" — есть дорога).

Какое максимальное количество дорог можно закрыть на ремонт, чтобы из любого города можно было бы попасть в любой другой (не обязательно напрямую, можно проездом через другие города).

	  
	A 
	B 
	C 
	D 
	E 
	F 

	A 
	  
	1 
	1 
	1 
	0 
	1 

	B 
	1 
	  
	0 
	1 
	1 
	1 

	C 
	1 
	0 
	  
	0 
	1 
	0 

	D 
	1 
	1 
	0 
	  
	0 
	0 

	E 
	0 
	1 
	1 
	0 
	  
	0 

	F 
	1 
	1 
	0 
	0 
	0 
	  

	1) 3
	2) 1
	3) 4
	4) 2


2) Города A, B, C, D, E и F связаны между собой дорогами. Наличие дороги между городами показано в таблице ("1" — есть дорога).

Какое максимальное количество дорог можно закрыть на ремонт, чтобы из любого города можно было бы попасть в любой другой (не обязательно напрямую, можно проездом через другие города).

	  
	A 
	B 
	C 
	D 
	E 
	F 

	A 
	  
	0 
	1 
	0 
	0 
	1 

	B 
	0 
	  
	1 
	0 
	1 
	1 

	C 
	1 
	1 
	  
	1 
	1 
	0 

	D 
	0 
	0 
	1 
	  
	0 
	0 

	E 
	0 
	1 
	1 
	0 
	  
	0 

	F 
	1 
	1 
	0 
	0 
	0 
	  

	1) 2
	2) 1
	3) 3
	4) 0


3) Города A, B, C, D, E и F связаны между собой дорогами. Наличие дороги между городами показано в таблице ("1" — есть дорога).

Какое максимальное количество дорог можно закрыть на ремонт, чтобы из любого города можно было бы попасть в любой другой (не обязательно напрямую, можно проездом через другие города).
	  
	A 
	B 
	C 
	D 
	E 
	F 

	A 
	  
	1 
	1 
	0 
	1 
	0 

	B 
	1 
	  
	1 
	1 
	0 
	0 

	C 
	1 
	1 
	  
	0 
	1 
	1 

	D 
	0 
	1 
	0 
	  
	0 
	1 

	E 
	1 
	0 
	1 
	0 
	  
	0 

	F 
	0 
	0 
	1 
	1 
	0 
	  

	1) 3
	2) 4
	3) 2
	4) 1


4) Города A, B, C, D, E и F связаны между собой дорогами. Наличие дороги между городами показано в таблице ("1" — есть дорога).

Какое максимальное количество дорог можно закрыть на ремонт, чтобы из любого города можно было бы попасть в любой другой (не обязательно напрямую, можно проездом через другие города).

	  
	A 
	B 
	C 
	D 
	E 
	F 

	A 
	  
	1 
	1 
	0 
	0 
	0 

	B 
	1 
	  
	1 
	0 
	0 
	1 

	C 
	1 
	1 
	  
	1 
	1 
	1 

	D 
	0 
	0 
	1 
	  
	1 
	0 

	E 
	0 
	0 
	1 
	1 
	  
	1 

	F 
	0 
	1 
	1 
	0 
	1 
	  

	1) 2
	2) 5
	3) 4
	4) 3


4. В соревнованиях по ориентированию участникам нужно преодолеть 5 контрольных пунктов, начиная с пункта А за наименьшее время и вернуться на старт.

В таблице представлены расстояния между этими пунктами.

	  
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	А 
	  
	7 
	15 
	16 
	 

	Б 
	7 
	 
	 
	10 
	8 

	В 
	15 
	 
	 
	4 
	11 

	Г 
	16 
	10 
	4 
	 
	 

	Д 
	 
	8 
	11 
	 
	 


Определите длину кратчайшего маршрута.

	1) 42
	2) 46
	3) 47
	4) 60


Решение:

Решение задачи аналогично решению задачи демоверсии КИМ-2012: строится схема и перебираются все возможные варианты. Разница лишь в том, что необходимо начать с определенной буквы, задействовать каждую букву и вернуться к началу движения.
Ответ: 2.
Решите:

1) В соревнованиях по ориентированию участникам нужно преодолеть 5 контрольных пунктов, начиная с пункта А за наименьшее время и вернуться на старт.

В таблице представлены расстояния между этими пунктами.

	 
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	А 
	  
	14 
	9 
	15 
	  

	Б 
	14 
	  
	13 
	  
	11 

	В 
	9 
	13 
	  
	16 
	16 

	Г 
	15 
	  
	16 
	  
	9 

	Д 
	  
	11 
	16 
	9 
	  


Определите длину кратчайшего маршрута.

	1) 50
	2) 66
	3) 59
	4) 57


2) В соревнованиях по ориентированию участникам нужно преодолеть 5 контрольных пунктов, начиная с пункта А за наименьшее время и вернуться на старт.

В таблице представлены расстояния между этими пунктами.

	 
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	А 
	  
	15 
	10 
	14 
	  

	Б 
	15 
	  
	14 
	  
	16 

	В 
	10 
	14 
	  
	11 
	11 

	Г 
	14 
	  
	11 
	  
	13 

	Д 
	  
	16 
	11 
	13 
	  


Определите длину кратчайшего маршрута.

	1) 55
	2) 65
	3) 63
	4) 67


3) В соревнованиях по ориентированию участникам нужно преодолеть 5 контрольных пунктов, начиная с пункта А за наименьшее время и вернуться на старт.

В таблице представлены расстояния между этими пунктами.

	 
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	А 
	  
	  
	11 
	10 
	15 

	Б 
	  
	  
	16 
	14 
	15 

	В 
	11 
	16 
	  
	15 
	  

	Г 
	10 
	14 
	15 
	  
	11 

	Д 
	15 
	15 
	  
	11 
	  


Определите длину кратчайшего маршрута.

	1) 70
	2) 57
	3) 63
	4) 67


4) В соревнованиях по ориентированию участникам нужно преодолеть 5 контрольных пунктов, начиная с пункта А за наименьшее время и вернуться на старт.

В таблице представлены расстояния между этими пунктами.

	 
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	А 
	  
	15 
	10 
	9 
	  

	Б 
	15 
	  
	  
	12 
	12 

	В 
	10 
	  
	  
	9 
	11 

	Г 
	9 
	12 
	9 
	  
	14 

	Д 
	  
	12 
	11 
	14 
	  


Определите длину кратчайшего маршрута.

	1) 60
	2) 54
	3) 50
	4) 57


5) В соревнованиях по ориентированию участникам нужно преодолеть 5 контрольных пунктов, начиная с пункта А за наименьшее время и вернуться на старт.

В таблице представлены расстояния между этими пунктами.

	 
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	А 
	  
	  
	9 
	10 
	14 

	Б 
	  
	  
	13 
	9 
	10 

	В 
	9 
	13 
	  
	13 
	  

	Г 
	10 
	9 
	13 
	  
	16 

	Д 
	14 
	10 
	  
	16 
	  


Определите длину кратчайшего маршрута.

	1) 58
	2) 51
	3) 55
	4) 60


5. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на пересечениях строк и столбцов таблиц, озна​чают стоимость проезда между соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то станции не являются соседними. Укажите таблицу, для которой выполняется условие: «Мини​мальная стоимость проезда из А в В не больше 6». Стоимость проезда по маршруту складывается из стои​мостей проезда между соответствующими соседними стан​циями.

1) 
	
	А
	В
	С
	D
	E

	A
	
	
	3
	1
	

	B
	
	
	4
	
	2

	C
	3
	4
	
	
	2

	D
	1
	
	
	
	

	E
	
	2
	2
	
	


2)

	
	А
	В
	С
	D
	E

	A
	
	
	3
	1
	1

	B
	
	
	4
	
	

	C
	3
	4
	
	
	2

	D
	1
	
	
	
	4

	E
	1
	
	2
	
	


3) 

	
	А
	В
	С
	D
	E

	A
	
	
	3
	1
	

	B
	
	
	4
	
	1

	C
	3
	4
	
	
	2

	D
	1
	
	
	
	

	E
	
	1
	2
	
	


4)

	
	А
	В
	С
	D
	E

	A
	
	
	
	1
	

	B
	
	
	4
	
	1

	C
	
	4
	
	4
	2

	D
	1
	
	4
	
	4

	E
	
	1
	2
	
	


Решение

Построим схемы, соответствующие каждой таблице:
	1)


[image: image1]

	2)


[image: image2]


	3)


[image: image3]

	4)


[image: image4]


Видно, что минимальная стоимость проезда из А в В дости​гается на схеме 3 на маршруте АСЕВ, и она равна 6, т.е. условие задания выполнено.

Ответ: 3.

Решите:

1) Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то станции не являются соседними.

Укажите таблицу, для которой выполняется условие: “Минимальная стоимость проезда из B в D не больше 7”.

Стоимость проезда по маршруту складывается из стоимостей проезда между соответствующими соседними станциями.
A. 

	  
	A 
	B 
	C 
	D 
	E 

	A 
	  
	  
	3 
	1 
	  

	B 
	  
	  
	4 
	  
	2 

	C 
	3 
	4 
	  
	  
	2 

	D 
	1 
	  
	  
	  
	  

	E 
	  
	2 
	2 
	  
	  


Б. 

	  
	A 
	B 
	C 
	D 
	E 

	A 
	  
	  
	3 
	1 
	1 

	B 
	  
	  
	4 
	  
	  

	C 
	3 
	4 
	  
	  
	2 

	D 
	1 
	  
	  
	  
	  

	E 
	1 
	  
	2 
	  
	  


В. 

	  
	A 
	B 
	C 
	D 
	E 

	A 
	  
	  
	3 
	1 
	  

	B 
	  
	  
	4 
	  
	1 

	C 
	3 
	4 
	  
	  
	2 

	D 
	1 
	  
	  
	  
	  

	E 
	  
	1 
	2 
	  
	  


Г. 

	  
	A 
	B 
	C 
	D 
	E 

	A 
	  
	  
	  
	1 
	  

	B 
	  
	  
	4 
	  
	1 

	C 
	  
	4 
	  
	4 
	3 

	D 
	1 
	  
	4 
	  
	  

	E 
	  
	1 
	3 
	  
	  

	1) А
	2) Б
	3) В
	4) Г


Уважаемые обучающиеся
Заполните бланк ответов и отошлите его на почтовый ящик lazarev11@mail.ru: 

Рекомендуемое имя файла: фамилияА2. 

Например: ИвановА2

	Школа
	

	Фамилия, Имя
	

	Класс
	

	Задания А1
	Ответы на задачи

	
	1) 
	2) 
	3) 
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	5) 

	Задача демоверсии КИМ-2012
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